

新闻首页 中传要闻 院部传真 专题报道 合作交流 菁菁核桃林 中传喜讯 媒体中传 人物风采 校友动态 在线调查

视听在线 图片新闻 文化大观 传媒博览 高教视点 原创地带 光影中传 报告讲座

新闻搜索 | 请输入关键字

Q

中传要闻

## 北京电视台节目评价与改版报告项目总结交流会举行

来源: 宣传部

2012-07-18

字号: 大中小



受北京市委宣传部委托,由中国传媒大学和北京电视台联合进行的北京电视台节目评价与 改版报告项目已基本完成。日前,中国传媒大学与北京电视台联合举行了该项目的总结交流 会。苏志武校长、刘利群副书记、廖祥忠副校长,北京电视台赵多佳总编辑、窦晓东常务副台 长、朱江副总编辑、张亮副总编辑、王澎副台长,以及校台联合专家组成员、各联合工作组负 责人、北京电视台有关部门和各节目中心负责人共150余人参加了会议。



总结交流会上,中国传媒大学党委宣传部部长孙杰与北京电视台研发部主任蒋虎,分别代表校台双方对合作过程与报告结果进行了回顾和介绍。他们认为,校台双方高度重视,携手并肩作战,投入包括联合专家组和14个专项工作小组在内的精英团队超过200人,历时半年时间,组织会议上百次,历经数十次的修改,最后经过联合专家组21位专家的反复研究和论证,形成了总计14个分项、20余万字的《北京电视台节目评价与改版报告》。校台双方通过这个项目不仅结下了深厚的友谊,也开创了主流电视媒体与高校深度合作模式的先河。



苏志武校长代表中国传媒大学祝贺北京电视台节目评价与改版报告的完成。他认为,报告 是校台合作、协同创新的成果,是共同智慧的结晶。与北京电视台的精诚合作,对于提高我校 师生的实践能力、提高办学质量,更好地服务社会有着重要的作用。他表示,有了这次成功合 作的基础,双方的友谊将更加深厚,今后的合作将会更加紧密,合作的领域将会更加宽广。希 望中国传媒大学与北京电视台携起手来,加强合作,协同创新,共同发展。



赵多佳总编辑在讲话中高度称赞合作成果,并对中国传媒大学领导和老师们的辛勤付出表示衷心感谢。她说,校台双方有着天然的血缘关系,为双方合作打下了良好的基础。她认为,目前需要将研究报告中富有价值的成果,转化成务实、可操作的行动,在市场竞争中结出硕果。她进一步指出,本次校台合作只是一个开始,今后的合作将沿着更加具体、更加细化的项目合作道路走下去。

联合专家组主要专家中国传媒大学党委副书记刘利群、副校长廖祥忠,以及徐舫州、郎劲松、刘燕南等教授纷纷发言,对报告成果给予了高度评价,为北京电视台进一步推进成果转化,实现节目的改版升级提出了针对性的意见和建议。

会议最后,刘利群副书记、赵多佳总编辑代表校台双方互赠纪念品并寄予了美好祝愿。





# 北京电视台项目总结交流会集体合影

### 附: 北京电视台致中国传媒大学的感谢函

#### 感谢雨

#### 中国传媒大学:

衷心感谢贵校倾全校之力与我台鼎力合作,为北京电视台实现更好更快的发展提供了至关重要的智力支持!

历时长达半年的艰辛历程。《北京电视台节目评价与改版报告》最终得以完成。校台傳手、并烏作战。双方投入精美面队超过200人。对北京电视台内 客生产存在的现实问题、战略目标、整体布局,以及频道定位和发展方向进行了全面的剖析梳理,从宏观、中观和微观层面对北京电视台、各频道以及代表 佳柱目进行了严谨的分析。对全台的发展进行了系统的规划,提出了具有前瞻性、针对性和实操性的发展建议。毫无疑问。这份总计20万字页甸甸的报告。 是一份大视野、全方位、多维度、高标准的报告。必将对北京电视台发展起到重要的作用和原远的影响。

面对这样一份級聚看双方专家学者集体心血与智慧结晶的赊负成果。固首半年来的艰苦工作,我们为这一历史性的、具有开创性的重要工作感慨员多,纵横国内外媒体的全面调研,通宵达显的头脑风暴,频道发展方向何去何从的旅辩。百余次的各类会议,数十次的增勤修改。联合专家短21名专家反复研究论证……在这个过程中,中国传媒大学高度重视,统筹布局,精心组织,展现出的工作水准和效率,值得我合不断学习。每一位参与此项工作的专家学者和工作人员不辞字旁、全力投入。表现出的高度的敬业精神、专业素养、融合协作精神和创新能力令人尊敬。而由此开创的全新工作机制。汇聚宝贵的专家资源与智力避难,郭州理论与电视一线实践高度融合的实效性探索,也创造了学界与业界深度合作的崭新工作模式。我们认为。这是校合合作收获的另一个更为事项的成果

最后,再次感谢中国传媒大学以及所有专家所付出的艰苦卓绝的努力!并希望借此机会能够与中国传媒大学建立起更为广泛和全面的战略合作关系。

此致 敬礼!

向所有参与《北京电视台节目评价与改版报告》的专案学者致敬。

苏志武校长 刘利群副书记 廖祥忠副校长

胡智锋、徐新洲、高晓虹、刘燕南、苗 棣、郎劲松、何赤六、张雅欣、乔保平、孙 木、张田寿、李崇岩、王晓红、吴敏苏、贾秀清、龙 坛、杨旭东、关 珍、张艳秋、罗 青、李胜村、符绍版、孙顺虎、鲁畏祖、丑述成、唐元清、杨荣虎、张政法、周穆新、张敏强、张 龙、梯 星、李艮辉、赵 肃、册 住、徐树华、杂洪命、曹皓红、赵希靖、王周俊、停终光、李 智、曾祥重、张 凝、李巧针、石 瑜、宜宝剑、田 婷、李继宗、柯 研、唐晓芬、短修夏、如鲜原、徐 彦、卢 彦、金 勇、郑向肃、张 助、张 善、韩 莹、任孟山、蔡 静、艾彦朋、康 故、夏志强、冯 亮、石景字、刘 硕、邓 力、王 廷、周玉基、杨 陵、刘 越、张智静、李 伟、刘 扬、于 茜、丁 颖、张 渤、王嘉培、廖梦夏、吴化清、张斯思、王利剑、董昭惟、张露子、姜 辉、付李琢、徐 杏、成书丽、王晓丹、谷 匠、白田龙

(文: 武楠 图: 周维一 编辑: 武楠)

打印文章 关闭页面

#### ₽ 新闻热点

Copyright © 2012 cuc.edu.cn All Right Reserved

京ICP备10039564号 京公网安备110402430031号

地址: 北京市朝阳区定福庄东街1号 邮编: 100024